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Zápis – jednání PS rozvoj matematické gramotnosti 

Datum: 23. 6. 2021 

Místo: Obecní úřad Sudoměřice u Bechyně 

Přítomni: dle prezenční listiny 

1. Bc. Rosecký – uvítání a zahájení společného jednání.  

 

2. Hodnocení plánu činnosti pro rok 2020/2021 

Na tomto jednání pracovní skupiny došlo ke komplexnímu hodnocení činnosti v oblasti 

matematické gramotnosti na základních a mateřských školách v ORP Soběslav. Diskutovány 

byly především skutečnosti týkající se distančního vzdělání, které povětšinu školního roku 

bylo mimo jiné i pro tuto oblast aplikováno. V této části diskuse se navázalo na výstupy a 

výsledky z předchozí pracovní skupiny, kdy již částečně hodnocení distanční výuky, metod a 

technik bylo rozebráno a na této pracovní skupině byl tomuto k tomuto hodnocení doplněn 

celkový rámec. 

V další části této diskuse se pozornost zaměřila na hodnocení prezenční výuky v oblasti 

matematické gramotnosti, kde došlo především hodnocení počátku školního roku 2020/2021 

a jeho závěrečné části v roce 2021. Předmětem diskuse byl zejména přechod mezi prezenční 

a distanční výukou na podzim roku 2020 a na přechod z distančních na prezenční z roku 2021. 

V průběhu diskuse byly sdíleny zkušenosti jednotlivých pedagogů, kteří mají na školách na 

starosti matematickou gramotnost, ať už jako v rámci výuky matematiky nebo jako součást 

jiných předmětů, kde jsou prvky matematické gramotnosti uplatňovány. 

 

3. Návrh plánu činnosti na školní rok 2021/2022 

V rámci tohoto bodu byla zahájena diskuse nad plánem činností pro školní rok 2021/2022, 

kdy především probíhal brainstorming nápadů a podnětů pro zařazení vhodných témat pro 

udržování a posilování matematické gramotnosti na základních a mateřských školách v ORP 

Soběslav. V rámci této diskuse vznikl dílčí seznam tematických oblastí, který bude revidován 

po zahájení školního roku 2021/2022 na dalším jednání pracovní skupiny. 

 

 

 

 

Zapsal: Mgr. Tomáš Chovanec 


